

# 争夺已故父亲赔偿款 四岁女孩状告爷爷奶奶

星报讯(张敬元 记者 张发平) 年轻的蒋某因意外身亡,其亲属获赔40万元。因为婆媳之间缺乏信任,蒋某的妻子和其公婆在处置这笔赔偿款上发生争执,最终,4岁的孙女在母亲的带领下,将自己的祖父母告上法庭。11月8日,巢湖居巢区人民法院通过调解,成功让全家重归于好。

的雇主与蒋某的父母及妻子就赔偿问题达成协议,雇主一次性赔偿丧葬费、死亡赔偿金、精神抚慰金等共计40万元,蒋某的父亲和妻子共同出具收条。拿到赔偿款后,全部以蒋某父亲名义存到银行里。

奶奶手中,可能被挪作他用。9月下旬,年仅4岁的贝贝在妈妈的带领下,将爷爷奶奶告上法院,要求分得30万元赔偿款。

## 争夺赔款 小孙女状告祖父母

处理完蒋某的后事,蒋某的妻子开始对公婆能否公正处理这笔赔偿款产生怀疑,提出自己也保管部分赔偿款,但双方始终对贝贝抚养费数额及由谁保管不能协商一致。

## 悉心调解 法官化解家庭纷争

法院受理后,经过走访群众,了解到双方的真实想法,双方都是从贝贝的成长出发,担心对方擅自挪用贝贝的抚养费,因而该案具有较好的调解基础。而如果就案办案依法裁判,固然可以案结,但却难事了。于是在多次做双方的思想工作后,最终促成双方达成调解协议。蒋某的妻子分得7万元(包含贝贝1万元抚养费),蒋某的父母分得14万元,余款19万元交给第三方保管,待贝贝成年后由其自己支配。

协商不成后,蒋某的父亲将存于银行的赔偿款全部取出,隐藏起来,认为这笔钱应当主要用于抚养贝贝,并称将钱隐藏起来,是怕儿媳改嫁,带走孙女的抚养费,使孙女生活失去保障。而蒋某的妻子却认为,自己是贝贝的监护人,应当由自己保管贝贝的抚养费,现在赔偿款在贝贝的爷爷

协议签字后,贝贝的奶奶还告诉儿媳,以后自家的饭做好后尽管去吃,不用客气,并感谢大家妥善处理好其家庭矛盾。

## 工伤身亡 不幸家庭获赔40万元

今年7月17日,蒋某像往常一样告别了女儿贝贝后来到工地干活,没想到这一走却成了永别。施工中,蒋某不慎从高空坠地,工友们立即拨打了120急救电话,可是当医护人员赶到现场时,蒋某已经不幸身亡。顿时,4岁的女儿失去了父亲,六旬的父母失去了儿子,30岁的妻子失去了丈夫。对蒋家来说,天塌了。

7月30日,在当地村委会调解下,蒋某

## 90个县级档案馆获补贴

记者昨日从省发改委了解到,近日,国家发展改革委、国家档案局正式印发了《中西部地区县级综合档案馆建设规划》,我省争取成效显著,全省共有90个县级综合档案馆项目列入国家规划,国家将分年安排中央投资支持。

记者 樊立慧

## 省荣军医院动工兴建

我省日前动工兴建省荣军医院新院,新院投入使用后,将大大改善医院原有的条件,提升整体水平,较好地满足全省荣军精神病人和皖北地区社会精神病人的医疗需求。据介绍,省荣军医院整体搬迁新建工程项目位于怀远县浍北新城区,建设用地120亩。

记者 赵蔚

## 窃贼开着轿车去偷鸡

开着轿车到农村去偷鸡,结果被抓。昨天,来安县人民法院以盗窃罪依法判处张某某等人有期徒刑十年不等的刑罚。

2010年4月16日凌晨,张某某等人乘坐被告人华某驾驶的轿车窜至来安县杨郢乡半塔林场北山头组,翻墙入院,进入村民余某某家偷鸡时被发觉,驾车等候的华某被当场抓获,随后,张某某等人被陆续抓获。

法院查明:自2010年1月至4月,张某某等人伙同华某等人窜至来安县舜山镇、杨郢乡、张山乡等地,先后盗窃农户饲养的鸡共计780余只,价值人民币30920元。法院审理认为,被告人张某某等人以非法占有为目的,窃取他人财物,数额巨大,且系累犯,故作出上述判决。 查风云 记者 胡昊

# 债主催账太紧,他竟举起菜刀 宿州法院判处最狠“老赖”死缓

星报讯(曹杰 叶兆富 席阳 记者 雷强) “你想得罪人吗?那你就借钱给他。”一句俗语虽然偏颇,也道出一些人在金钱和信誉面前的丑恶。最近,宿州市埇桥区褚兰镇一名村民不但久拖不还,还残忍地把借钱给他的人杀害。日前,宿州市法院经审理判处这名“老赖”死缓。

镇吴楼村杜某借王某2600元,后来还了600元钱,其余的2000元一直没有偿还。2010年2月12日,已是腊月二十九,王某多次催账,杜某表示现在没有钱,能不能再缓缓,王某不答应。

把菜刀来到王某家,王某问他可是来还钱的,杜某请求以后再还,王某拒绝,杜某举起菜刀……

正月初五(公历2月18日)上午,杜某到邻居王某某家玩,遇见王某,王某再次催债,杜某回家后越想越气。当晚,杜某拿了

宿州市中级人民法院认为,被告人仅因为被害人向其索要欠款,竟产生杀人的恶念,将被害人杀死,其行为构成故意杀人罪。最终,判决被告人杜某犯故意杀人罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。



# C6 驾到

## MedLite C6

# 色斑让道

华美独享省内首台美国C6



**美国C6 黄褐斑终结者**  
 全名: MedLite C6激光美肤系统  
 昵称: C6  
 出生地: 美国  
 家庭: 悍马医疗科技有限公司



## 华美美肤专家团



**熊林**  
 “安徽第一人造美女”刘清嫩肤主诊专家  
 中国QS皮肤管理系统首席顾问  
 中国医学会整形美容医师协会会员  
 中国医师协会整形与美容医师分会会员



**秦兴利**  
 “安徽第一人造美女”刘清脱毛主诊专家  
 中国著名皮肤美容专家  
 中华医学会美容学会会员  
 中国医师协会皮肤美容分会委员

## 祛斑优惠

首次体验华美c6祛斑(黄褐斑、雀斑、咖啡斑、老年斑)技术的客户,均可以获得价值368元的传明酸(含玻尿酸、神经酰胺)抗黑导入一次,保持肌肤水嫩,唤醒肌肤活力。

**看家本领:**  
**黄褐斑有效治愈率100%**  
 先进的激光Q开关技术和激光倍频转换技术,对治疗单纯性黄褐斑有效治愈率为100%。不良美容综合症黄褐斑有效治愈率为81%,因此C6激光又被称作“黄褐斑终结者”。

**适应症:** 黄褐斑、太田痣、颧骨褐青色痣等真皮性色素性病变、雀斑、老年斑、咖啡斑等表皮色素性病变、洗纹身、纹眉、唇线、眼线等。

**光能更柔和,治疗无痛感**  
 先进倍频调Q技术的运用可使C6激光呈均匀的平帽式分布,颠覆传统激光“点对点”的损伤性刺激,以“点对点”较柔和方式作用皮肤,几乎不损伤表皮和周围组织,爆破色素更完全。

**只需7天即刻恢复、不影响社交**  
 C6融合了传统激光集中对症治疗和复合彩光柔和嫩肤的双重优势,作用肌肤时能量柔和舒适,被称作“柔肤镭射”。此外将疗程间隔缩短至7天,不影响社交,大大提高治疗效率。

**祛斑前后对比图**

